

助力网络文学实现"破圈"发展

2024年度"中国网络文学影响力榜"在盐城揭晓

yanyanan-

文化·旅游

gela@sina.com 热线电话: 22897274

建

底

座

支

网

融

发

近日,2025年世界移 动通信大会 (MWC 上海) 在上海新国际博览中心开 幕。中国铁塔党委书记、董 事长张志勇作了题为《筑 牢数字新基建底座,支撑 网络融合化发展》的主旨 演讲。早在2021年,我国 就提出加快建设"高速泛 在、天地一体、云网融合 智能敏捷、绿色低碳、安全 可控"的智能化综合性数 字信息基础设施。张志勇 表示,基于中国铁塔 210 万铁塔站址、近百万座机 房、470 多种中高点位 AI 算法、7×24小时的电力 保障和专业化的维护能 力,形成了"位置+计算+ 电力+安全"的资源禀赋 和能力优势,有力支撑了 数字基础设施建设。

多年来,中国铁塔服务 三大电信运营商,通过统筹 深化行业共享,助力我国数 字基础设施建设实现了"更 多、更快、更好、更省和更安 全"的历史性发展:一是站 址更多,截至目前已累计承 建基站超 560 万、室分 173 亿平方米、高铁地铁覆盖

66万公里 一是部署谏度更快,从 2014 年以来平均每年建设基站规 模,较之前翻了一番,超过90万 三是网络质量更好,基站退服 率和平均退服时长均大幅改善,网 络质量达到了历史最好水平; 四是 投资成本更省,通过创新和共享, 边际成本进一步降低,投资进一步 节省,累计节约投资超千亿元;五 是数字底座更安全,通过智能运 维、超级基站建设、应急能力提升 和网信安全强化。

面向未来,加强技术创新、做 大共享文章、打造融合泛在的基础 设施,将是中国铁塔持续努力的前 讲方向。一是面向地面,助力推动 数字基础设施转型升级。210万中 国铁塔站址上有5G、下接光缆、有 机房和不间断的电力保障:二是面 向空中,助力空天地一体化网络发 展。在低空,基于"位置+计算+ 电力 + 安全"的资源禀赋和能力 优势,可以提供无人机起降、充电 续航、存放和属地化的全时维护等 服务:三是面向地下,助力地下遮 蔽空间数字化服务能力建设。张志 勇表示,中国铁塔将致力于打造智 能、绿色、安全的新型基础设施,实 现能力升级。

近日,2024年度"中国网络文 学影响力榜"发布仪式在盐城举行。 这是中国作协网络文学中心推出的 第 11 届榜单,包括网络小说榜、IP 影响榜、海外传播榜、新人榜。经过 严格评审,最终推出网络小说榜、IP 影响榜、海外传播榜上榜作品各 10 部,新人榜上榜作家 10 位。

网络小说榜上榜的 10 部作品 中,《下一站,彭城广场》《双程记》等 突破爽文叙事套路,细腻展现新时 代生活和独特地域风情:《十日终 焉》《深海余烬》以现实主义品格书

写"人的境况",以独特世界观承载 文明寓言, 打破网络文学的类型固 化。IP 影响榜上榜的 10 部作品中, 有改编成影视剧的《庆余年》《九重 紫》,有改编成动漫的《剑来》《道诡 异仙》,还有改编成微短剧的《我在 八零年代当后妈》,展示网络文学视 听转化的强劲动力。《长公主》《龙之 召唤:无限进化!》《河清海晏》等10 部海外传播榜上榜作品, 以新颖的 通俗叙事手法与浓厚的中国美学魅 力,引发全世界读者的广泛共鸣。季 越人、核融炉、纸老虎等 10 位 30

岁以下的青年网络作家, 以突出的 创作成绩登上新人榜。

榜单的发布旨在强化创作导向, 优化题材结构,提升精品意识;推动 网络文学向影视、游戏、动漫转化,完 善 IP 开发产业链,实现网络文学"破 圈"发展;助力网络文学成为数智时 代世界文化的先行者,推动中华文明 阔步走向世界: 打破人才的圈层壁 垒, 让更多的青年才俊脱颖而出,打 诰新时代中国文学的新力量。

发布仪式上还举行上榜网络文 学作品入藏国家版本馆仪式。2024

年度影响力榜的30部上榜作品以 数字典藏的形式入藏国家版本馆,有 力推动网络文学主流化、精品化。

中国网络文学影响力榜发布仪 式首次落地盐城,侧面表明盐城在网 络文学 IP 转化以及影视产业等领域 的发展得到业界认可。发布会现场深 度融合盐城独特的自然与文化元素 四项榜单分别以"文学•如盐""文学• 如鹤""文学·如海""文学·如苇"四个 篇章为名,融合盐城独特的"盐文化" 以及丹顶鹤、海洋、芦苇等自然元素。

新民晚报特约记者 陈潇潇



来到博卡拉,游客仿佛讲入了 一个世界。费瓦湖的湖水清澈见 底,群山环抱,鱼尾峰的倒影在湖面 摇曳。游客租一艘小船,在湖面上漫 无目的地飘荡,阳光洒在身上,微风 拂面,惬意极了。湖中心还有一座小 巧的湿婆神庙, 红白相间的建筑在 碧水蓝天的映衬下格外醒目。此外, 在博卡拉,游客还可以尝试滑翔金 运动, 从空中俯瞰费瓦湖与连绵的 雪山,感受自由飞翔的畅快。

凌晨4点,游客们开始摸黑前 往萨朗科特等待日出。山顶平台早已 聚集了不少游客,大家拿着手机和相 机翘首以盼。这里是观赏喜马拉雅山 脉日出的绝佳地点,视野开阔无遮 挡。当第一缕阳光爬上雪山,从安纳 普尔纳峰开始,整片山脉瞬间被染成 金色,"日照金山"的奇观让所有人发

雪山湖光与味觉记忆的惊喜

尼泊尔纪行(下)

出惊叹。随着阳光逐渐明亮,雪山的 轮廓更加清晰,白雪覆盖的山峰在蓝 天的映衬下圣洁而壮美。

从博卡拉返回加德满都的飞机 当喜马拉雅山脉在人们眼前徐 徐展开,8000米级的雪山依次呈 现, 那种震撼无法用语言形容,此 刻,只能不停地按下相机快门,想要 留住这绝美的瞬间。

尼泊尔的餐饮也别有特色。在 泰米尔区的餐厅里,扁豆饭是游客 们几乎每餐必点的餐食。一碗米饭 搭配浓郁的扁豆汤和各种咖喱菜, 不够还能免费续添, 直到吃饱为 止。尼瓦尔饺子皮薄馅多,蘸上酸 辣酱,一口一个根本停不下来。藏 式面疙瘩汤汁浓郁,面条劲道,在 寒冷的天气里喝上一碗,浑身都暖 和了。还有喀什米尔茶,番红花、砂 糖、肉桂的香气混合在一起,喝完 整个人都放松下来。拉西酸奶口味 丰富,有兴趣的话可以尝试一下盐 味的,那种独特的口感让人印象深 刻。在巴德岗杜巴广场,游客还能 品尝到传说中的巴德岗老酸奶,折 合人民币3元一个,用陶罐盛放, □感厚实绵密,不愧"酸奶之王"的

在尼泊尔旅行,交通出行也是 种独特的体验。城际间的旅游大巴虽 然价格便宜,但路况一般,堵车是家 常便饭。市内出行,没有计价器的出 租车需要在上车前谈好价格,三轮车 慢悠悠地穿梭在街巷,是游客感受城 市风情的好方式。不过最方便的还是 摩托车,只是游客一定要注意安全, 戴上头盔,避开交通高峰。

住宿方面,加德满都的泰米尔 区选择众多。游客可以住在青旅, 一晚只要 10 美元左右, 虽然条件 简单,但在这里认识了来自世界各 地的旅行者,大家分享着各自的旅 行故事,氛围十分融洽。游客也可 以住三星酒店,50 美元一晚,房间 干净整洁,服务也很周到。奇特旺 的国家公园度假村虽然设施简约, 但胜在地理位置优越,游客清晨被 鸟鸣唤醒,推开门就是丛林风光。

仿佛与大自然融为一体。博卡拉湖 滨区的民宿性价比很高,淡季30 美元一晚就能住到湖景房,游客躺 在床上就能看到鱼尾峰的倒影,真 是太惬意了。

在享受旅行乐趣的同时,也有 许多需要注意的地方。尼泊尔宗教 氛围浓厚,游客参观寺庙时一定要 穿着得体,长裤长裙是基本要求,进 入寺庙要脱鞋,不要随意触碰神像 和宗教物品,拍照前最好先征得当 地人的同意。在景区等人多的地方, 游客一定要看好自己的财物,防止 小偷趁乱下手。参加徒步、漂流等活 动时,游客务必选择正规的旅行社 和专业向导,听从指挥,不要擅自行 动。当地卫生条件有限,游客只喝瓶 装水,避免食用路边摊的食物,防止 肠胃不适。另外,尼泊尔的自然风光 如此珍贵,游客在旅行中一定要爱 护环境,不随意丢弃垃圾,减少使用 -次性用品,让这片美丽的土地-直保持它的纯净。

从雪山脚下到丛林深处,从古 老寺庙到宁静湖泊,尼泊尔的每一 处都充满惊喜。这段旅程不仅让游 客领略到了独特的自然风光和深厚 的人文底蕴,更让来到这里的人们 学会了尊重与敬畏。 岳继中

6月22日,随着最后一场比 赛的哨声响起,为期两个多月的 2025 上海城市业余联赛第六届梦 之蓝•"红双喜杯" 业余足球争霸 赛在竞达体育新顾城体育公园足 球基地圆满落幕。本次赛事作为 上海市城市业余联赛的重要组成 部分,吸引了全市各区共29支球 队、超过1000名草根足球爱好者 参与,最终上海嗨皮队夺得青年 老将组冠军,YOUNG STEEL 组 队夺得中青年组冠军。

自 2020 年首届赛事举办以 来,"红双喜杯"业余足球争霸赛 已成功走过六个年头,从最初的 区域性赛事成长为覆盖全上海 辐射长三角的品牌化、专业化业 余足球赛事。赛事依托上海城市 业余联赛的广阔平台, 结合洋河 千余名草根足球选手享受自己的"世俱杯"

第六届梦之蓝·"红双喜杯"业余足球争霸赛闭幕



股份与红双喜两大品牌的强力支 持,不仅为业余足球爱好者提供了 高水平的竞技舞台,更成为推动全

· Barra

民健身、促进体育消费的重要载

今年赛事期间,各参赛队伍展

现了高超的技战术水平和良好的 体育道德风尚,为球迷们奉献了一 场场精彩激烈的比赛。作为上海业 余足球领域历史最悠久、影响力最 广泛的赛事之一,"红双喜杯"业余 足球争霸赛始终坚持"以赛促练、 以赛会友"的办赛理念。

六年来,赛事累计吸引超过 200 支球队、5000 余名球员参与, 辐射5万余名人员参与其中,培养 了一大批忠诚球迷和业余足球骨 干,许多参赛队伍已连续多年征 战,形成了独特的赛事文化和社区 足球生态。 记者 颜静燕

0 0-

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店, 荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟:文明 经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价征购红木家具、榉木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!

台居阁二十几年的收藏有情提示: 前期付费的鉴定拍卖请别上当! 变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口。门店地址2:上海市长宁区平溪路53号(良浩古玩)多店经营敬请预约 咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本广告长期的成一页一个原本的 了解全球拍卖行情,百度抖音视频全可搜索台居阁

Shake Shack 内地市场推出环球旅行系列海鲜新品

近日,精致休闲餐饮品牌 Shake Shack 汁的口感。

在中国内地市场推出环球旅行系列海鲜新 -新西兰厚切鳕鱼堡和弹脆大白虾。

据了解, Shake Shack 新西兰厚切鳕鱼 堡选用源自新西兰纯净深海的无须鳕鱼,其 又称"好吉鱼"。好吉鱼肉质天然洁白、鲜嫩, 脂肪含量低,富含优质蛋白与 Omega-3,能 满足亲子家庭与健身人群对营养美味的双重 需求。为保障品质,每块生鱼排均经严格筛 选,重量控制在89克~102克之间。在烹饪 上,该品牌严格把控炸制过程,将油温恒定在 约 190°C,炸制时间精准控制在4分15秒, 以此让鱼排达到外皮金黄酥脆、内里鲜嫩多

值得一提的是, 弹脆大白虾是 Shake Shack 首次在全球市场推出的炸虾产品。其 原料选用来自厄瓜多尔优质洁净海域生长的 南美白对虾,每份包含5只完整大虾。经过标 准化炸制,大虾形成金黄薄脆外壳,虾肉弹 嫩,同时保留深海优质蛋白营养。

品牌发言人表示,Shake Shack 始终致 力于通过创新驱动产品和体验升级,满足年 轻消费者对个性化, 互动化及高品质餐饮的 需求,并专注打造"触手可及的精致餐饮"。从 全球精选食材到门店现场烹制,品牌在各环 节执行严格标准,为消费者提供高品质餐食。